

Spoštovani starši!

V lanskem šolskem letu smo tudi z vašo pomočjo oživel delovanje šolskega sklada in z zbranimi sredstvi pomagali pomoči potrebnim učencem. Dejavnost sklada je pridobivanje sredstev iz prostovoljnih prispevkov staršev, občanov, domačih in tujih fizičnih in pravnih oseb, donacij državnih organov in drugih institucij, sredstev, pridobljenih na podlagi javnih razpisov v Sloveniji in v tujini, podpore drugih skladov in ustanov, donacij in sponzorstva, z lastno dejavnostjo (prihodki od zbiralnih akcij učencev, dela prihodki od prodaje izdelkov učencev na božičnem bazarju, zbranih prispevkov) ter drugih virov (prostovoljni prispevki na raznih šolskih prireditvah). Pravilnik šolskega sklada si lahko preberete na šolski spletni strani.

Zbrana finančna sredstva se v skladu z namenom sklada lahko namenijo za financiranje dejavnosti, ki niso sestavina izobraževalnega programa, oz. se ne financirajo iz javnih sredstev (izleti, tabori, lutkovne in gledališke predstave, okrogle mize, delavnice ...), da bi bile le-te dostopne čim večjemu številu učencev, raziskovalno dejavnost na šoli, udeležbo na tekmovanjih, sodelovanje pri projektih, pomoč nadarjenim učencem na posameznih področjih, pomoč socialno šibkim učencem, nakup nadstandardne opreme (didaktična sredstva in pripomočki, igrala, avdio-video oprema, informacijsko komunikacijska tehnologija). Sredstva zbrana s **prostovoljnimi** prispevki staršev se zbirajo v skladu, ki ga prostovoljno upravlja upravni odbor in ga sestavljajo predstavniki staršev in delavcev.

Člani upravnega odbora šolskega sklada OŠ Tišina predlagamo, da starši tudi v tem šol. letu za otroka prostovoljno mesečno prispevate po 1 ali 2 evra oz. znesek po lastni izbiri. Predlagamo, da se prispevek obračuna pri rednih mesečnih položnicah za vsak mesec sproti (da ne bo dodatnega stroška s provizijo), lahko pa se odločite tudi za enkratno plačilo. Prilagamo tudi pristopno izjavo za šolsko leto 2018/2019. Vljudno vas prosimo, da jo izpolnite, vaš otrok pa naj jo prinese svojemu razredniku najkasneje do 15. 12. 2019. V primeru, da šolo obiskuje več otrok iz vaše družine, se lahko odločite samo za en prispevek, ki ga obračunavamo na položnici pri enem od vaših otrok.

Želimo si, da bi šolski sklad še naprej uspešno deloval, da bi bili ponosni na njegovo delo in poslanstvo, ki ga opravlja. Dobrodelnost in pripravljenost pomagati drugemu, kadar je v stiski, je tudi sicer eno od poslanstev vsake šole. Zahvaljujemo se vam za pomoč in sodelovanje ter vas lepo pozdravljamo.

Tišina, 21. 9. 2019

Predsednica upravnega odbora šolskega sklada  
Zdenka Verban Buzeti

---

IZJAVA ZA PLAČILO PROSTOVOLJNEGA PRISPEVKA V ŠOLSKI SKLAD OŠ Tišina

Podpisana/i \_\_\_\_\_, plačnik šolskih stroškov za  
otroka \_\_\_\_\_, ki obiskuje \_\_\_\_\_ razred, bom pri

- 1) mesečnih položnicah prispeval: a) 1 €    b) 2 €    c) znesek po izbiri: \_\_\_\_\_  
2) prispeval enkratni znesek    a) 10 EUR    b) znesek po izbiri: \_\_\_\_\_  
3) ne bom prispeval v šolski sklad.

Kraj in datum:

Podpis

---

---